

# СПАСИБО, КРЫМСКИЕ ДРУЗЬЯ!

Около месяца гастролировал в нашем городе Крымский государственный украинский музыкально-драматический театр. Все спектакли гостей из Крыма пользовались большим успехом у зрителей. При переполненных залах шли драма Кропивницкого «Титарівна», пьеса Старицкого «Цыганка Аза», музыкальная комедия Юхвида и Рябова «Свадьба в Малиновке», популярные классические спектакли «Наталка-Полтавка», «Шельменко-денщик» и другие.

С радостью знакомились бийчане с творчеством способного коллектива. Настоящее мастерство показывали на сцене заслуженные артисты УССР Н. Сороката, В. Франчук, М. Новик, артисты Н. Андрусенко, И. Бурменко, А. Григораш, В. Дикусенко, Ж. Фадеева, Г. Семененко.

Музыкальное оформление спектаклей — на высоте. Думается, немалая заслуга в этом музыканта-дирижера М. Магальника.

Сотни бийчан собрались в городском драматическом театре на прощальный концерт крымчан. Они от души поблагодарили дорогих гостей за спектакли, за творческий труд. Артистам были вручены цветы, почетные грамоты горкома партии и горисполкома.

Сейчас театр выступает в краевом центре Алтая — Барнауле.  
**А. ОСТРЯКОВ.**

г. Бийск,